

Вот и наступила весёлая счастливая пора для всей детворы – лето! На базе нашей школы работал оздоровительный лагерь «Космолёт». Он собрал 150 мальчишек и девчонок, которые с нетерпением ждали открытия лагерной смены. Все работники лагеря – воспитатели, вожатая, музыкальный работник, спорторганизаторы, повара, технические работники – постарались сделать всё возможное, чтобы детям было весело, чтобы они с удовольствием посещали наш «Космолёт».

Много интересного ждало ребят в нашем лагере: яркие праздники, экскурсии, походы, театрализованные представления, конкурсы. Неоднократно проводились тематические дискотеки, с большим удовольствием ребята готовились к коллективно-творческим делам – «Шабаш на лысой горе», где проходил карнавал сказочных героев, в которых перевоплощались ребята. Здесь были и Красная Шапочка, и Водяной, и Разбойники. А каким зрелищным получился конкурс «Удивительные причёски и бумажная мода». Юные модельеры и стилисты удивили зрителей полётом фантазии и свежестью идей. Под звонкий шквал аплодисментов юные модели с гордостью демонстрировали свои наряды. Очень интересный праздник «Троицкое утро» проходил в Доме культуры. Активное участие в нём принял народный хор «Калинушка». Дети познакомились с историей праздника, традициями его проведения, одаривали друг друга венками, водили хороводы, вязали ленточки, загадывая желания.

Хочется верить, что по окончании лагерной смены в детских душах останутся самые светлые и добрые воспоминания и впечатления о лагере.

Впереди у ребят новые путешествия, конкурсы, соревнования. Надеемся, что весь экипаж «Комолёта» отдохнёт, окрепнет, наберётся сил и долго будет вспоминать летние каникулы и свой «полёт в космос».





Старшая вожатая пионерского лагеря Каверина И.А.